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INTRODUCERE 
Despre RisCo 
Înființată în 2014, compania RisCo oferă servicii de verificare a firmelor din România, 
monitorizare, vânzări, promovare și sisteme API, oferind toate informațiile financiare, 
juridice și de disciplină a plăților despre companiile din țară. Astfel, RisCo are un rol 
extrem de important în evitarea legăturilor de afaceri cu firme care au o situație 
financiară fragilă sau un management mai puțin performant! Rapoartele RisCo pot fi 
accesate la adresa https://www.risco.ro/ de către orice persoană fizică sau juridică. 
 
RisCo utilizează doar date din surse oficiale și este acreditat ISO pentru securitatea 
informațiilor și managementul calității. Astfel, fiecare utilizator beneficiază de 
informații precise, actualizate și de un standard ridicat de fiabilitate și siguranță a 
datelor. 
 
Despre RisCo Student 
RisCo Student (disponibil la adresa https://www.risco.ro/produse/student) este un 
serviciu gratuit oferit de platforma RisCo, destinat studenților, masteranzilor și 
doctoranzilor care realizează proiecte universitare sau de diplomă, diverse proiecte 
sau cercetări academice. Prin crearea unui cont RisCo Student, aceștia pot accesa 
informații financiare și economice actualizate, esențiale lucrărilor academice. 
 
Informațiile concrete furnizate de mediul de afaceri contribuie la aprofundarea teoriei 
predate în universități, oferind o perspectivă practică și relevantă prin analize de caz 
actuale, exemple autentice și modele de succes din industrie. 
 
Acest tip de conținut aplicat adaugă valoare procesului educațional, contribuie la 
dezvoltarea gândirii analitice, îmbunătățește capacitatea de adaptare și pregătește 
viitorii profesioniști pentru provocările unui climat economic în continuă transformare. 
 
Parteneriatul dintre o instituție academică de prestigiu, recunoscută anual de un 
număr semnificativ de studenți, și sectorul privat aduce în prim-plan necesitatea 
îmbunătățirii ofertei educaționale la realitățile actuale ale economiei. Această 
cooperare stimulează gândirea inovatoare și sprijină formarea aptitudinilor aplicate, 
esențiale pentru o integrare eficientă pe piața muncii. 
 
„Fără educație nu poți construi o societate prosperă, iar accesul la informație este un 
element esențial în formarea viitorilor specialiști. Studenții au nevoie de toate 
resursele de care pot beneficia pentru a putea face performanță. RisCo Student este 
modul nostru de a susține tinerii în drumul lor spre viitor. Cu siguranță, acesta este 
doar începutul. Vom continua să investim în educație și să creștem comunitatea 
studenților RisCo”, afirmă Cătălin Dumitrescu, Director General RisCo. 
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ACCES PLATFORMĂ CONT RISCO STUDENT 

●​ 25 de rapoarte financiare; 
●​ 25 de rapoarte de piață; 
●​ 3 studii sectoriale; 
●​ Secțiune jobs. 

Atenție: Fiecare raport este individual – trebuie generat separat pentru fiecare 
firmă și fiecare tip de informație dorită. 

De exemplu: 
●​ Dacă aveți nevoie de rapoarte financiare pentru 2 firme pentru a face o 

comparație din punct de vedere financiar, va trebui să generați rapoarte 
separate pentru fiecare firmă.  

●​ Dacă pentru o singură firmă doriți mai multe rapoarte (ex: 3 rapoarte 
financiare – Rating Financiar, Probabilitate de Insolvență și Limite Plăți la 
Termen – atunci, din totalul de 25 de rapoarte financiare se va scădea 
numărul celor pe care le generați.  

●​ Dacă aveți nevoie de rapoarte de piață pentru 2 firme (ex: 1 raport de piață 
Rezultate Financiare Firme și 1 raport de piață Valoare de Piață), atunci se 
vor genera 2 rapoarte de piață pentru 2 firme diferite, ceea ce înseamnă 4 
rapoarte consumate din cele 25 disponibile. 

Pentru mai multe detalii, accesați secțiunea specială destinată contului RisCo 
Student. 

RisCo Student vine cu o mulțime de avantaje, mai ales dacă ești student la 
economie, business, management, contabilitate sau orice domeniu unde ai nevoie 
de date despre companii și piețe. Iată de ce merită să utilizezi RisCo Student: 

●​ Informații reale și actualizate - ai acces la rapoarte financiare detaliate 
despre firmele din România; 

●​ Instrumente utile pentru proiecte și lucrări - poți obține rapid date despre 
riscul de insolvență, limitele de plată, datoriile unei firme și chiar vânzările pe 
care le realizează cu diverse instituții publice; 

●​ Date structurate și ușor de înțeles - nu mai pierzi timp căutând prin bilanțuri 
de pe net; ai acces la rapoarte de piață și studii sectoriale pe industrii, regiuni 
sau ani; 

●​ Sprijin academic real - poți integra datele direct în lucrările tale, ceea ce le 
face mai credibile; 

●​ Pregătire pentru carieră - acces la joburi, dar și la informații despre 
angajatori. 
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DESCHIDERE CONT RISCO STUDENT 
Pentru a beneficia de facilitățile platformei începe prin a-ți crea un cont RisCo 
Student, accesând link-ul https://www.risco.ro/produse/student, apoi dă click pe 
autentificare. 

 
Selectează “Deschide cont RisCo”, apoi introdu adresa ta instituțională și dă click 
“următorul”. 
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Completează câmpurile de mai jos, alege căsuța “STUDENT”, selectează județul, 
universitatea, facultatea și adaugă numărul de telefon pentru validare.  
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După activarea contului RisCo Student, utilizatorii pot genera rapoartele de interes, 
în conformitate cu prevederile contractului de colaborare încheiat între instituția de 
învățământ și RisCo. Accesul permite consultarea unui număr limitat de 25 rapoarte 
financiare, 25 de rapoarte de piață, 3 studii sectoriale și acces nelimitat secțiune 
jobs. Fiecare dintre aceste rapoarte sunt generate individual, în funcție de compania 
analizată și tipul raportului selectat. 
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GENERARE RAPOARTE RISCO STUDENT 
După activarea contului poți începe să accesezi informațiile de care ai nevoie pentru 
lucrarea ta de diplomă, analiză, cercetare sau temă de seminar.  
 
Caută firma (vezi în imaginea de mai jos): 

 
 
După ce ai identificat firma de care ești interesat/ă, selectează “Raport 
Personalizat”: 

 
După ce ai selectat tipul raportului, aplică filtrele de interes disponibile conform 
RisCo Student: 
 
 
 
​
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Asigură-te că adresa de e-mail este cea instituțională, selectează limba în care vrei 
să accesezi raportul și apoi dă click pe “Generează PDF”. În urma rapoartelor 
selectate și generate, numărul rapoartelor de care dispui se va modifica. Ține cont 
de faptul că fiecare raport este generat în mod individual și nu se cumulează. (Vezi 
secțiunea ACCES PLATFORMĂ CONT RISCO STUDENT de mai sus). 
 
În contul tău RisCo Student poți vedea istoricul și rapoartele accesate.  

 
 
 
Important - Obligație de citare a sursei: 
Conform Secțiunii ART. 2. Obligațiile Părților, punctul 2.2 lit. c) din contract ce face 
referire la obligațiile Beneficiarului Facultatea Contabilitate și Informatică de 
Gestiune, Academia de Studii Economice din București, orice raport, analiză de 
piață sau informație generată prin intermediul platformei RisCo trebuie să conțină 
mențiunea: 
 
„Sursa datelor și a informațiilor financiare utilizate în această 
lucrare/publicație/prezentare este platforma de analiză financiară RisCo.ro” 
 
Această mențiune este obligatorie în orice material academic, proiect, analiză sau 
document care utilizează informații provenite din platforma RisCo. 
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